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   گيرد؟ نميدر كدام شكل جمعيت پيچ جا به جايي جمعيت صورت . 1 

  جمعيت بسته . د    حاضرجمعيت . ج    قانونيجمعيت . ب    جمعيت باز. الف    

  در حال حاضر كدام كشور بيشترين رشد منفي جمعيت را دارد؟. 2

  دانمارك . د    بلغارستان. ج    ايتاليا. ب    آلمان. الف    

    نامند؟ متوسط تعداد فرزندان زنده متولد شده هر زن در طول دوره فرزندآوري را چه مي. 3

  اروري عمومي ميزان ب. ب      تعداد كودكان زير يكسال . الف    

  ميزان باروري كل . د        ميزان تولد خام. ج    

  ميزان مرگ و مير اطفال بطور متوسط در كشورهاي در حال توسعه چقدر است؟. 4

  در هزار  50. د    در هزار 55. ج    در هزار 58. ب    در هزار 61. الف    

  در فرمول ميزان باروري عمومي، مخرج كسر كدام گزينه زير است؟. 5

  زنان همان سال هجمعيت ميان. ب    ساله 15 -49جمعيت ميانه زنان . الف    

  تعداد مواليد در يكسال تقويمي . د      تعداد مواليد در يكسال. ج    

  ميلادي چند نفر خواهد شد؟ 2050بيني سطح متوسط سازمان ملل جمعيت جهان در سال  بر اساس پيش. 6

  ميليارد نفر  11. د    ميليارد نفر 10. ج    ميليارد نفر 9. ب    ميليارد نفر 8. الف    

  ميزان خام مرگ و مير در حال حاضر در ايران چند در هزار است؟. 7

  8. د    10. ج    12. ب    15. الف    

  سن شروع به كار و غير فعال شدن بعضي از فعالان اقتصادي نسبت داد؟. . . . . . توان به  در ايران كاهش ميزان فعاليت را مي. 8

  افزايش . د    نامشخص بودن. ج    تنوع. ب    كاهش. الف    

  شود؟ درنظريه انتقال جمعيتي كاهش مرگ و مير و مواليد با توجه به چه عواملي تبيين مي. 9

  تأمين اجتماعي . ب    توسعه اقتصادي و نوسازي جامعه. الف    

  درآمد سرانه ملي . د        ها وجود انواع بيمه. ج    

  .و رشد جمعيت معكوس است. . . . . .  رابطه بين , اي رشد جمعيتي بالادر كشورهاي در حال توسعه و دار. 10

  متوسط سطح تحصيلات . د    رشد اقتصادي. ج    درآمد سرانه. ب    اميد به زندگي. الف    
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  اميك از مايحتاج زندگي بود؟دغدغه اصلي مالتوس تعادل بين جمعيت و كد. 11

  آموزش و پرورش . د  بهداشت و درمان. ج    غذا. ب    مسكن. الف    

  اي بوده است؟ ههاي اخير به محيط زيست وارد شده است مستقلاً تحت تأثير چه پديد هاي فراواني كه در دهه آسيب. 12

  گسترش صنعت. ب    استفاده روزافزون از سوختهاي فسيلي. الف    

  افزايش جمعيت. د        كشاورزي گسترش. ج    

  ترين سياست جمعتي در ايران در جهت كنترل رشد جمعيت تاكنون كدام مورد است؟ موفق. 13

  گسترش خدمات تنظيم خانواده. ب    جلوگيري از تخريب محيط زيست. الف  

   افزايش سطح سواد . د        كنترل مهاجرت. ج  

  كنند؟ م كشورها در حال حاضر سياستهائي را در جهت جذب جمعيت از خارج اعمال ميكدا, در مقابله با رشد جمعيتي بسيار پائين. 14

  استراليا و كانادا . د  ژاپن و سنگاپور. ج    آلمان و فرانسه. ب    آمريكا و نيوزيلند. الف    

  خانواده است؟مربوط به كدام تيپ » شود گيرند و براي حل آنها تلاش مي مشكلات مورد بررسي قرار مي« اين مشخصه كه . 15

  خانواده متلاشي. د  خانواده متزلزل. ج     خانواده متعادل. ب    خانواده متعالي. الف    

  كند؟ وبر خانواده را چگونه معرفي مي ماكس. 16

  .نظامي نيمه بسته است. ب    .به منزله واحد اجتماعي است. الف    

  . واحد بنيادين جامعه است .د    شود نوعي ديد تاريخي از اجتماعي شدن تلقي مي. ج    

  به آن تأكيد شده است كدام است؟ در روايات و احاديث انتخاب همسرخصوص تنها ملاكي كه به طور مطلق و در همه موارد در . 17

    معيارهاي روانشناختي. ب        دين و ايمان. الف    

  معيارهاي تكوين رشد . د      معيارهاي علمي و فرهنگي. ج    

  شود؟ هائي خلاصه مي دميان در چه پديدهارتباط ميان آ. 18

   حرف زدن و گوش دادن. ب      لبخند زدن و نگاه كردن. الف    

  لبخند زدن و گوش كردن . د      نگاه كردن و حرف زدن. ج    

  به عقيده اريك فروم كدام گزينه مانع رشد و بالندگي فرد است؟. 19

  روان رنجوري .د    خودشيفتگي. ج    ابراز محبت. ب    دوست داشتن . الف    
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هاي ناشي از بارداري و زايمان در طول زندگي هر زن در كشورهاي  احتمال مرگ به دليل عارضه, به گفته سازمان جهاني بهداشت. 20

  توسعه يافته چقدر است؟

  يك به ده هزار. د  يك به هفت هزار. ج    هزار يك به سه. ب    يك به هزار. الف    

  در ايران در چه سالي جلوگيري از حاملگي مورد تأييد مقامات روحاني قرار گرفت؟. 21

  1345. د    1344. ج    1343. ب    1341. الف    

  باشد؟ نميهاي زير مجموعه هدف سلامت زنان در برنامه تنظيم خانواده  كداميك از گزينه. 22

  ريزي نشده  جلوگيري از بارداريهاي برنامه. ب    ي از بيماريهاي التهابي لگنجلوگير. الف    

  كاهش مرگ و مير مادر. د    كاهش ميزان بارداريهاي پر خطر. ج    

  شود؟ از كداميك از وسايل پيشگيري از بارداري به عنوان روش اضطراري پيشگيري از بارداري نيز استفاده مي. 23

      آمپول تزريقي . ب      يبيقرص خوراكي غير ترك. الف    

  نورپلنت. د      خوراكي تركيبيقرصهاي . ج    

  باشد؟ ها براي پيشگيري از بارداري مي در كداميك از موارد زير يك زن مجاز به استفاده از ميني پيل. 24

  ابتلا يا سابقه ابتلا به سرطان معده. ب      داشتن اختلالات كبدي. الف    

  سل و قارچ, مصرف داروهاي ضد تشنج .د      اختلالات عروق خوني. ج    

  نيست؟هاي ضدبارداري نشانه بيماري  بروز كداميك از موارد زير هنگام استفاده از آمپول. 25

  .خونريزي بسيار شديد. ب        افزايش وزن. الف    

  ها زرد شدن پوست يا چشم. د        سردرد ميگرني. ج    

  از نورپلنت استفاده كند؟ تواند نميز بارداري ك زن براي پيشگيري ايدر كداميك از شرايط زير . 26

  سيگاري بودن. ب    هفته سن 6شيردهي به نوزاد با بيش از . الف    

  در صورت ابتلا به صرع . د      در سنين بالاي چهل سال. ج    

  هاي زير استفاده از آي يو دي مناسب است؟ براي كداميك از گروه. 27

  تلايان به بيماري مقاربتيمب. ب      مبتلايان به سرطان رحم. الف    

   مبتلايان به سل لگني . د    مبتلايان به اختلالات تيروئيدي. ج    
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  گزينه صحيح درباره وازكتومي را انتخاب كنيد؟. 28

  .ها، اثر بخشي كمتري دارد سازي خانم در مقايسه با سترون. ب    .دهد صفات ثانويه جنسي در مردان را كاهش مي. الف    

   .شود هاي مقاربتي مي مانع انتقال بيماري. د    .اين روش تقريباً برگشت ناپذير است. ج    

  شود؟ نميكتومي توسط كداميك از روشهاي جراحي زير انجام بعمل تو. 29

  لاپلاراتوگرافي . د    ميلاپاراتو. ج    ميني لاپاراتومي. ب    لاپاراسكوپي. الف    

  ترين روش جلوگيري از بارداري كدام است؟ موفق. 30

  كاندوم . د    نورپلنت. ج    دي -يو -آي. ب    وازكتومي. الف    

  


